
Zagovaraj nas kod Bezgrješne Djevice Marije, ti 
koja si bila njezin ''predragi cvijet'' i koja ti se 
''smiješila već u zoru života''. Moli našu dobru 
Majku da nam izmoli milosti za koje molimo i da 
nas jača i tješi kroz sav naš život. Moli je da nam 
pomogne i na času naše smrti i uvede nas u 
blaženu vječnost. Amen 

 
 
 

Sveta Mala Terezijo, moli za nas! 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

KARMEL SV. JOSIPA – BREZNICA ĐAKOVAČKA 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

DEVETNICA U ČAST 
SV. TEREZIJE OD DJETETA ISUSA 

(22. - 30. rujna) 
 



Uvodna molitva 
 

O Bože, Presveto Trojstvo, mi ti se klanjamo. 
Poput tvoje zaručnice svete Terezije od Djeteta 
Isusa želimo te ljubiti i činiti da te i drugi ljube. 
Želimo raditi za proslavu tvoje Crkve i na 
spašavanju duša. Želimo savršeno ispuniti tvoju 
volju i postići onaj stupanj slave koji si nam ti od 
vijeka pripravio u svome kraljevstvu, gdje živiš i 
kraljuješ u vijeke. Amen. 

 

Zazivi 
 

1. – Vječni Oče, ti u nebu nagrađuješ one koji su 
ti vjerno služili na zemlji iz čiste ljubavi, kao što je 
to činila sveta Terezija od Djeteta Isusa. Ona je u 
svom djetinjem pouzdanju čvrsto vjerovala ''da 
ćeš, kad bude u nebu, ispuniti sve njezine želje, jer 
je za života uvijek vršila tvoju volju.''  
Poslušaj, molimo, njezine molbe i usliši nas po 
njezinu zagovoru. 

Slava Ocu… 
 
2. – Isuse, vječni Sine Očev, koji si obećao da ćeš 

nagraditi i najmanju uslugu učinjenu bližnjemu, 
pogledaj milostivo na svoju malu zaručnicu svetu 

Tereziju od Djeteta Isusa koja je vazda izgarala za 
spas duša. Radi dobra što ga je činila na zemlji i 
radi boli koje je tako strpljivo podnosila, uslišaj 
njezinu vruću želju ''da u nebu živi čineći dobro na 
zemlji'' i udijeli nam, po njezinu zagovoru, milosti 
za koje ponizno molimo. 

Slava Ocu… 
 
3. – Bože, Duše Sveti, koji si tako obilno izlio 

svoje milosti i darove u dušu svete Terezije od 
Djeteta Isusa i doveo je do velike savršenosti, 
molimo te – poradi vjernosti kojom je ona vazda 
slijedila tvoja nadahnuća – sjeti se njezinih riječi 
''da će zemlju obasuti kišom nebeskih ruža''. 
Podijeli nam, po njezinu zagovoru, milosti za koje 
molimo. 

Slava Ocu… 
 
4. – O sveta Mala Terezijo, koja si za svoga 

kratkog života bila ogledalo anđeoske čistoće, 
velike ljubavi i potpunog predanja, i koja sada u 
nebu  uživaš  nagradu  za  svoje  kreposti,  pogledaj 
milosno na nas koji se pouzdajemo u tvoju 
dobrotu. 


